

KARATEISTI IZ DUPLEKA PONOVRNO USPEŠNI

Tudi tokrat je Karate klub WKSA Duplek dosegel nov velik uspeh, in sicer na Odprtem balkanskem prvenstvu za vse kategorije in stile, ki jih premore ta borilna veščina. Karate klub WKSA Duplek ima 4 balkanske podprvake in 5 tretjih mest na Odprtem balkanskem prvenstvu!

Po vzoru atletike, ki je oživila balkansko prvenstvo, je WKSA zveza Slovenije organizirala tekmovanje v Podlehniku. Naš karate klub se je na tekmo odpravil tudi z mlajšimi karateisti, ki so si srčno želeli potrditve. Velika priložnost, da v Sloveniji organiziramo takšno tekmovanje, nas je spodbudila, da smo pomagali pri organizaciji prvega tovrstnega tekmovanja, ki je odprto za vse stile in zveze na področju Balkana in tudi izven njega. Na tekmovanju so sodili tudi svetovno priznani sodniki iz drugih držav. Tja smo odšli z desetimi tekmovalci, ki so nastopili v športnih borbah, katah in tudi v ekipnem delu. Naš dosežek skupno je 9 medalj, kar je za skromno zasedbo v konkurenci reprezentanc 6-ih držav neverjeten dosežek. Mnogi klubi so imeli veliko pomoč sponzorjev in donatorjev, ki so jim pomagali s pripravami, zato je ta dosežek za nas še toliko več vreden.

- 2. mesto Vita Rojs – kate
- 3. mesto Hara A. Masten – kate
- 3. mesto Tea Savec – kate
- 2. mesto Sara Rojs – kumite
- 2. mesto Teja Kovač – kumite
- 2. mesto Vid Kovačević – kumite
- 3. mesto Miha Majer – kumite
- 3. mesto Nik Mesarec – kumite
- 3. mesto Vita Rojs – kumite

- 4. mesto David Masten – kate
- 4. mesto Anisija Graovac – kate

Vita Rojs, Sara Rojs in Hera A. Masten so nastopile v konkurenci zelo izkušnih tekmovalk in reprezentantk različnih držav. Glede na svojo mladost in neizkušnost so se vse tri odlično od-



1st OPEN... BALKAN KARATE CHAMPIONSHIP

for children, cadets, juniors, seniors and veterans

5-6 APRIL 2014

PODLEHNIK SLOVENIA



Kurenti na otvoritvi

Foto: Vasja Šabeder

rezale v katah. Pri tem je Viti Rojs uspelo doseči drugo mesto, Heri A. Masten pa tretje. Večina članov Karate kluba WKSA Duplek se je poskusila v katah, a se je zaradi prisotnosti prvakov iz več držav le nekaterim uspelo prebiti v nadaljnje kroge tekmovanja. Tako sta David Masten in Anisija Graovac uspela doseči 4. mesti. V kategoriji z največ tekmovalkami sta se znašli Teja Kovač in Tea Savec, a takrat še nista vedeli, da so med njimi tudi mnoge prvakinja. Tei Savec se je tako edini uspelo prebiti do 3. mesta v katah. Obe sta tokrat prišli v kategorijo višjih pasov, ki so že izvajali zelo zahtevne mojstrske kate. Čeprav sta pokazali zelo veliko željo in znanje, sta prvakinja iz Srbije premagali vse v njuni kategoriji. Prvi dan so potekala tudi tekmovanja v športnih borbah oziroma t.i. kumiteju. Tudi tukaj smo imeli kar nekaj tekmovalcev in tekmovalk. Na naše presenečenje se je tekmovanja udeležilo ogromno vrhunskih tekmovalcev in prvakov s svetovnih prvenstev,

s katerimi so naši tekmovalci nabirali dragocene izkušnje. Trije od naših tekmovalcev so v kumiteju nastopili celo prvič. Tako sta Vita in Sara Rojs debitirali in pokazali, da kljub mladosti že veliko znata – dosegli sta 2. in 3. mesto. Tea Kovač je kot naša najboljša



Sara in Vita Rojs ob Eli Škalič in Nejri Talovič iz BIH
Foto: Vasja Šabeder



Vid Kovačević, Nik Mesarec in Munib Dedović *Foto: Vasja Šabeder*

predstavnica v športnih borbah nastopila suvereno in je tudi v finalu odlično kljubovala predstavnici iz Srbije. Po odločitvi sodnikov je postala balkanska podprvakinja v športnih borbah zaradi premočnih udarcev, ki jih je zadala v finalu. Miha Majer je tokrat slabo začel v katah, saj je imel v svoji kategoriji najboljše in mu je zmanjkalo samozaupanja. Nato je veliko bolje začel v kumiteju ter osvojil 3. mesto. V kategoriji dečkov 10 in 11 let sta nastopila Vid Kovačević in Nik Mesarec. Vid se je pogumno boril vse do finala, a je na koncu moral priznati premoč predstavnika iz Bosne in Hercegovine, ki je pokazal veliko mero znanja in potrpežljivosti. Medtem je Nik Mesarec



Ekipa KK WKSA Duplek

Foto: Vasja Šabeder



Tea Savec med izvajanjem kate

Foto: Vasja Šabeder



Teja Kovač in Čika Teodora *Foto: Vasja Šabeder*



Teja Kovač in Čika Teodora

Foto: Mihaela Cviki



Skupinska slika

Foto: Vasja Šabeder

nastopil prvič in zaradi svoje borbenosti in želje uspel doseči 3. mesto. Ekipni deli tekmovanja so za najmlajše potekali v soboto, za kadete in starejše pa naslednji dan. Duplek je imel ekipo v kata timu, ki pa se med 6-mi ekipami ni uspela prebiti naprej.

Čestitamo prav vsem posameznikom za pogumne nastope in neverjetno bero medalj na Odprtem balkanskem prvenstvu (le-to bo naslednje leto potekalo v Sarajevu).

Zaključek sezone

Letos znova ne bomo popolnoma prenehali s treningi, saj bodo naši člani trenirali tudi med poletnimi počitnicami. Udeležili se bodo Karate campa, katerega glavni namen so priprave na Evropsko prvenstvo, ki bo potekalo od 31. oktobra do 2. novembra v Londonu. Upamo, da bomo imeli veliko reprezentantov ožjega in tudi širšega izbora, ki se bodo udeležili tega tekmovanja.

Matej VERBOŠT
Karate klub WKSA Duplek

2014
1ST IKU
EUROPEAN CHAMPIONSHIP
FOR CADET & JUNIORS
2ND WORLD GAMES FOR CHILDREN
31ST OCT - 2ND NOV

LONDON

SPORT DOCK UNIVERSITY OF EAST LONDON, DOCKLAND CAMPUS
UNIVERSITY WAY, LONDON E16 2RD

www.internationalkarateunion.org www.karatesportengland.co.uk